

MOÇÃO DE PESAR

APRESENTAÇÃO NA SESSÃO

DE 06/12/2024

AUTORIA DA VEREADORA:

MARIA DA LUZ SANTOS

MOÇÃO DE PESAR

A vereadora que a presente subscreve com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vem através deste, depois de ouvido o Plenário externar VOTOS DE PESAR a família enlutada do Sr. JOÃO CÍCERO DOS SANTOS, mais conhecido por (Joquinha dos Santos) falecido em nossa cidade, diante da perda rogamos a Deus que traga conforto aos corações enlutados, e desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reine no meio de todos nesse momento de dor para que seu (Joquinha) tenha o descanso da vida eterna, em recompensa a sua bondade e obras realizadas em vida.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Condado, Estado da Paraíba em 06 de dezembro de 2024.

Cordialmente,

MARIA DA LUZ SANTOS

VEREADORA-AUTORA

Câmera Municipal de Condado-PB

APROVADO E: 12 VOTAÇÃO

Em 06 12 12024 is hs

Vanderiuca Vieta da Silva Felipe da Costa

PRESIDENTE

Maria Solange dos Santes Geirfrares

CÂMARA MUNICIPAL DE CONDADO - PB

CNPJ: 24.508.889/0001-80

Rua Descartes Leite Fontes, S/N, Centro, Condado-PR

CEP: 58.714-000

83.3438-1111

cm.poderlegislativo.condadopb@gmail.com



MOÇÃO DE PESAR

APRESENTAÇÃO NA SESSÃO

DE 06/12/2024

AUTORIA DA VEREADORA:

MARIA DA LUZ SANTOS

MOÇÃO DE PESAR

A vereadora que a presente subscreve com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vem através deste, depois de ouvido o Plenário externar VOTOS DE PESAR a família enlutada do Sr. JOAQUIM CÍCERO DOS SANTOS, mais conhecido por (seu Joaquim dos Santos) pelo seu falecimento ocorrido em nossa cidade partiu para junto do Pai Eterno aos familiares, um fraternal abraço com votos de pesar e solidariedade pela triste e irreparável perda. Que Deus lhe conceda o descanso da vida eterna, em recompensa a sua bondade e obras realizadas em vida.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Condado, Estado da Paraíba em 06 de dezembro de 2024.

Cordialmente,

MARÍA DA LEZ SANTOS VEREADORA- AUTORA

Câmara Municipal de Condado-PB APROVADO EA: - 1# VOTAÇÃO

12024 us

- Prosidente -Vanderlucia Vierra da Silva Felipe da Costa PRESIDENTE 12/12/24 Asarona

CÂMARA MUNICIPAL DE CONDADO - PB

CNPJ: 24.508.889/0001-80

Rua Descartes Leite Fontes S/N Centro Condado-PB

CEP: 58.714-000

83.3438-1111

cm.poderlegislativo.condadopb@gmail.com